KE®.26- EZIZOZEIZ ONOY O ATNQITOZ EINAI NMPOIOETEOZ

1. Na AUoete 1ig efLlowoEeL 6w oto Tapadeiypora:
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2. Na Moete ¢ efLowoEelg;
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3. Na ekdpdosig pe e€iowon 1o npdPANpa mou akoAouBei kal va to AUOELS :
O Opodeac €xel 102,5€ otov Koupmapd tou. Noca akopa Xpelaletal yia va
ayopacel éva modnAoro mov Kootilel 198€;( va exdpaoelg Tov ayvwoto pe X )
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‘ | Andvinon: Xpedletor oxopa |:] €

4. Ikédpropal évo aplBpd. Npoobétw oe autdv 16 ko Bpiokw abBpolopa 48. Molog
givaw o aplOus ;( va exdpdoeic Tov ayvwoto pe x)
( va AuBel pe efiowaon)
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‘ | Andwvrnon: Eival o aplOpdg

5. To pewktd Bapocg evog poptnyol sivon 5.240 Kihd. Av to KaBopd
tou Bapocg eivan 3.560 KiAd, méoa KIAd eivan to andfapo;
(kaBopo PBdpog + anoPapo = PHeEIKTO Bdpocg)

( vo AuBel pe eflowon)
Auvon

| ‘ Andvtnon: To anépapo eivat KAQ.




